

815
27 12
1871 93

Berichtigungen.

- S. 341 Z. 20 von unten lies „eingereichte“ (statt „engerichtete“).
S. 431 sind die Worte „schon in den Mittelmeerländern“ aus Z. 5 von oben
in Z. 7 v. o. nach „sie“ zu versetzen.
S. 434 Z. 7 von unten lies „Hutta“ (statt „Nutta“).

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Abhandlungen des Naturwissenschaftlichen Vereins zu Bremen](#)

Jahr/Year: 1890-1891

Band/Volume: [12](#)

Autor(en)/Author(s):

Artikel/Article: [Berichtigungen. III](#)